
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 11 березня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

11 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 
Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, 
земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь заступник міського голови                                

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та керівники 
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

11 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Олександр Вергун провів робочу нараду з власниками 
недобудов 
щодо забезпечення безпеки та належного благоустрою територій на цих 

об’єктах. В нараді брали участь керівники виконавчих органів міської ради: 
Сергій Білокінь – начальник управління капітального будівництва, Роман 
Лунгол – начальник управління земельних відносин та охорони 
навколишнього природного середовища, Ірина Мартинова – т.в.о. начальника 
управління містобудування та архітектури, Олена Філоненко – начальник 
управління Державного архітектурно-будівельного контролю, Олександр 

Брюховецький – заступник начальника спеціалізованої інспекції. 
За інформацією Олександра Вергуна, на території Кропивницького 

зареєстровано 27 недобудованих об’єктів. Дев’ять із них залишаються                                
у критичному стані, тож їхніх власників і запросили до міської ради, аби 
визначити план дій з виправлення ситуації. Із запрошених дев’яти власників 
прийшли четверо.  

Членам житлово-будівельного кооперативу «Політ» запропонували 

надати пакет документів на будівництво, щоб вивчити можливість 
переведення об’єкту до комунальної власності і завершення зведення 
житлового будинку за участі коштів міського бюджету. Олександр Вергун 
також запропонував правлінню кооперативу провести за участю міської 
влади тристоронню зустріч з потенційним інвестором, який погодиться взяти 
на себе добудову об’єкту, щоб пришвидшити усі підготовчі процеси. 
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Продовжують пошуки інвесторів Головне управління Національної 
поліції в Кіровоградській області та регіональне управління 
Держмолодьжитло, які відповідають за будівельні майданчики по вулицях 
Степана Кравчинського і Васнєцова відповідно. А славнозвісний «Колізей», 

поряд з будівлею обласного центру дитячо-юнацької творчості по вулиці 
Шульгиних, має шанси потрапити до державної програми «Велике 
будівництво», і на його місці з’явиться сучасний мультиплекс – спортивно-
розважальний комплекс. 

Олександр Брюховецький попередив, що порядок на території 
недобудов мають забезпечувати їхні власники, і спецінспекція 

продовжуватиме слідкувати за дотриманням Правил благоустрою території 
міста Кропивницького та складатиме протоколи на осіб, які допускають 
порушення законодавства. 
 

11 березня директор департаменту з питань економічного розвитку, 
торгівлі та інвестицій міської ради Ніна Рахуба провела робочу нараду з 
керівниками і власниками ринків щодо дотримання Правил благоустрою 

території міста Кропивницького, санітарних, протипожежних та 
протиепідемічних норм. 

Начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 
населення департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та 
інвестицій Алла Козлова звернула увагу директорів на естетичний стан 
ринків та їхнє оснащення. Керівникам ринків поставлене завдання протягом 

місяця  навести лад на території ринків. 
Начальник Кропивницького міськрайонного відділу УДСНС України               

в області Валерій Жилін акцентував увагу на тому, що на території більшості 
ринків міста спостерігається ущільнена забудова торговельними 
павільйонами.      Доцільно звернутися до проєктних організацій, аби 
привести території ринків до безпечного стану. До того ж, за порушення 
правил технічної безпеки збільшились суми штрафів 

Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 
законодавства Кропивницького управління ГУ Держпродспоживслужби в 
Кіровоградській області Юлія Івановська нагадала керівникам про 
необхідність неухильного дотримання масочного режиму та 
протиепідемічних заходів на території ринків під час карантину. 

 

    11 березня  під головуванням голови  Фортечної районної у місті 
Кропивницькому  ради Віктора Закблуковського відбулося засідання 
районної комісії з питань призначення державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім'ям, житлової субсидії   населенню, надання пільг 
особам, які мають на це право, та призначення (відновлення) соціальних 
виплат внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті 

Фортечної районної у м. Кропивницькому ради. 
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          Розглянуто 71 справу, зокрема щодо призначення:  житлової субсидії – 

66 (призначено – 47), соціальних виплат  внутрішньо  переміщеним              

особам – 4 (призначено – 4),  пільги –1  (призначено – 1). 

Події суспільно-політичного життя 

             Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

11 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     
«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       
ради  міста  Кропивницького»  проведено: 

ДЮК «Зоряний»   –   виховну годину «І в мене в сім’ї єдиній» з метою 

ознайомлення з життям і творчістю великого  письменника, мислителя, 
художника  Т. Г. Шевченка; 

ДЮК «Старт» – змагання  з  армреслінгу  з метою залучення молоді до 

спорту; 
ДЮК «Скіф» – виховну годину «Ні насиллю» з метою формування 

уявлення  про  проблеми  булінгу. 
 

11 березня у бібліотеці-філії міської № 8 централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено Day warning: акцію «Булінгу 

ні!»,  відео застереження «Стоп кібербулінг». 

Бібліотекарі протягом дня відверто обговорювали з підлітками та їх 
батьками, які приходили до книгарні, причини виникнення такого явища                     
як «булінг» та з’ясовували, чи є прояви цькування однолітків в їхніх класах 
та школі. Також дітям пояснювали, що образливі слова, брехню, 

несправедливі чутки в соціальних мережах і на просторах інтернету, 
називають кібербулінгом. 

Учасникам заходу було запропоновано переглянути онлайн-поради 
«Кібербулінг. Як бути?» з метою надання допомоги щодо уникнення 
приниження та знущання на ранній стадії. А батькам було корисно зрозуміти, 

що для профілактики кібербулінгу важливо вчити своїх дітей двом важливим 

речам – критичному мисленню та самооцінці. 
Не залишилась без уваги і виставка «Кібербулінг – поширення 

негативної інформації в Інтернеті», де було представлено поради учням, які 
стали жертвами кібербулінгу, та їх батькам, і вказані номери телефонів 
«гарячих ліній» при порушенні прав дитини. 

 

Міжнаціональні стосунки 

 

11 березня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася зустріч 
секретаря міської ради Олега Колюки з представниками Центру розвитку 
національних культур “Єдина родина”: керівником Центру Оленою 

Арутюнян та керівниками Кіровоградського обласного німецького 
культурного центру “Розвиток” Русланою Ващук, Кіровоградської обласної 
благодійної організації національно-культурного товариства циган “Де Девла 
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Бахт” Софією Король, Кіровоградської регіональної організації Конгресу 
азербайджанців України Вилаятом Мамедовим, Кіровоградської обласної 
громадської організації “Об’єднання болгар “Нашите хора” Сергієм Осадчим, 

Об’єднання поляків “Полонія” імені Кароля Шимановського Олександром 

Полячком, Спілки вірмен України в Кіровоградській області Тіграном 

Хачатряном. 

Секретар міської ради Олег Колюка подякував представникам Центру  
за проведення культурно-просвітницьких акцій, спрямованих на формування 
толерантності, поваги до культури, мови, історії звичаїв та традицій 
представників національних меншин, а також відзначив їх активну участь                  

у загальнодержавних та міських заходах, що спрямовані на консолідацію 

українського суспільства. 
Учасники зустрічі обговорили питання співпраці Центру “Єдина 

родина” з Кропивницькою міською радою та висловили свої пропозиції щодо 
облаштування площі Дружби народів. 

Начальник відділу з питань внутрішньої політики Оксана Горбенко 
нагадала учасникам зустрічі про інструменти участі, які можуть 

використовувати національно-культурні товариства, щоб вносити ініціативи 
та їх реалізовувати, і закликала представників Центру “Єдина родина” брати 
участь у міському конкурсі проєктів інститутів громадянського суспільства 
“Дієві ініціативи”, що проходить в рамках реалізації Програми сприяння 
розвитку громадянського суспільства в місті Кропивницькому                            
на 2020-2022 роки “Діалог”. 

 

До дня народження Т.Г.Шевченка 
 

11 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького було проведено з нагоди дня народження 
видатного українського поета, прозаїка, драматурга, художника 
Т.Г.Шевченка:  

№ 19 – поетичний віночок «Шевченкова весна». 

Читачі з великим захопленням прослухали історію про життєвий та 
творчий шлях поета.  

Юні декламатори підготували вірші відомого Кобзаря, а святкову 
атмосферу створювало традиційне українське вбрання. Серед найкращих − 

поетичні виступи Дамира Левченка, Ангеліни Стеценко, Ярослава 

Мазуренка. Найкращі читці отримали від поважного журі грамоти; 
№ 1 – літературний вернісаж «Тарас Шевченко в наших серцях». 

Працівники бібліотеки розповіли читачам про життя і творчість 
великого митця, відображення його образу у кіно. Дослідники творчості 
нараховують понад 2000 композицій на слова Т.Шевченка. Під час заходу 
декламувалися вірші Тараса Шевченка, звучали пісні на його слова та 

інсценувалися сценки з його життя. 
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Питання соціально-економічного стану 

Екологія 
 

11 березня за ініціативи та під організаційним супроводом  управління                     

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, за участі 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Олександра Мосіна та в.о. генерального директора Державної установи 
«Кіровоградський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 
здоров’я України» Надії Оперчук відбулося друге онлайн-засідання 
Керівного комітету проєкту «Оцінка ризиків і розробка проєкту реабілітації 

(технічного рішення) для успадкованого майданчика зберігання 
радіоактивних відходів “Веселівське” у Кіровоградській області». 

  Під час засідання було підведено підсумки реалізації першого етапу 
проєкту  та узгоджено подальші дії.  

 

Освіта 
 

11 березня на базі комунального закладу «Навчально-виховне 

об’єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 24 – центр дитячої                         
та юнацької творчості «Оберіг» з дотриманням усіх карантинних вимог було 
проведено профорієнтаційний захід для батьків учнів 9-х класів 
«ProfНавігатор». 

 Мета «ПрофНавігатору» – задоволення освітніх потреб молоді                                 
у здобутті профільної освіти на базі кропивницьких шкіл. Координувала 

захід начальник управління освіти Лариса Костенко. Запрошеними спікерами 
були: Наталія Чередніченко – директор «Ліцею «Науковий», Світлана 
Пахомова – директор навчально-виховного об᾿єднання «Вікторія-П», 

Сергій Сторчаус – директор «Ліцею «Сокіл», Світлана Павленко – директор 
загальноосвітньої школи № 4. Проєкт демонструє, які предмети є 
перспективними, актуальними, щоб учень через 7-8 років став провідним 

спеціалістом у тій сфері, яка потрібна нашому місту та країні. 

Керівники презентували підпорядковані їм заклади освіти, розповідали 

про вступні кампанії, показники успішності, працевлаштування учнів після                
11-го класу. Батьки були активними, ставили питання. 
 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 
 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


